

După remiza cu Franța

# România, în semifinalele EURO 2019 și calificare la Jocurile Olimpice

**T**ineretul României a încheiat pe primul loc în Grupa C a turneului final al Campionatului European de fotbal Under 21 din Italia și San Marino, după remiza de luni seară, de la Cesena, 0-0 cu Franța. Obiectiv îndeplinit pentru jucătorii antrenați de Mirel Rădoi, care continuă lupta pentru titlul continental și obțin și calificarea la Jocurile Olimpice din 2020, de la Tokyo, pentru fotbalul românesc.

Partida nu a fost una strălucită, miza confruntării punându-și amprenta pe evoluția celor două formații, mai ales că un rezultat de egalitate asigură prezența ambelor echipe în semifinalele competiției.

Au evoluat următoarele formații - România (selecționar Mirel Rădoi): I. Radu (cpt.) - Cr. Manea, Nedelcearu, A. Rus, R. Boboc - Dr. Nedelcu, Cicăldău (58 T. Băluță) - D. Olaru (72 Vl. Dragomir), I. Hagi, Fl. Coman - G. Pușcaș (82 A. Petre); Franța (selecționar Sylvain Ripoll): Bernardoni - Amian, Konate, Upamecano, Sarr - Ntcham, Tousart (cpt.), Guendouzi, M. Thuram (84 Del Castillo) - Mateta, Ikone (84 Reine-Adelaide). Cartonașe galbene: A. Rus, Cr. Manea, Dr. Nedelcu / M. Thuram. Meciu a fost arbitrat la centru de bulgarul Georgi Kabakov.

Tot luni seară, Croația și Anglia au încheiat la egalitate, scor 3-3 (Brekalo



Suporterii tricolorilor au fost la înălțime (sursa foto: facebook Echipa Națională de fotbal a României)

39, 82, Vlasic 62 / R. Nelson 11, Maddison 48, Kenny 70).

Clasament final Grupa C: 1. ROMÂNIA 7p (golaveraj: 8-3), 2. Franța 7p (3-1), 3. Anglia 1p (6-9), 4. Croația 1p (4-8).

În semifinalele programate joi, 27 iunie, de la ora 19.00 (în direct la TVR 1 și TVR HD), la Bologna, România va înfrunta Germania, campioana europeană en titre, iar de la ora 22.00 (TVR 1 și TVR HD), la Reggio Emilia, Franța va întâlni Spania.

Site-ul oficial al Comitetului Olimpic și Sportiv Român a remarcat

performanța fotbalistilor conduși de Mirel Rădoi: „România va fi astfel reprezentată la fotbal la o ediție a JO după 56 de ani, ultima prezență a sportului rege tricolor într-o competiție olimpică fiind la JO din 1964, tot la Tokyo. Naționala de fotbal a României a mai participat la Jocurile Olimpice de la Paris 1924, Helsinki 1956 și Tokyo 1964, cel mai bun rezultat - locul 5, fiind înregistrat la JO din capitala niponă”.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga 1

## Viitorul s-a impus și în amicalul cu Chindia

După ce a câștigat cu scorul de 8-0 (M. Keyta 15, 34, 61, Mățan 40, G. Iancu 63, L. Munteanu 77, 86, Vînă 90) primul amical disputat luni, în cantonamentul de la Poiana

Brașov, cu Colțea Brașov, FC Viitorul Constanța a întâlnit luni seară și pe Chindia Târgoviște, nou promovată în Liga 1. Fotbaliștii constănțeni s-au impus cu scorul de 3-1 (Artean 22, Calcan 35, G. Ganea 39 / Șerban 85), învingătoarea fiind decisă încă din prima repriză. Au evoluat pentru Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi, antrenor Cătălin Anghel): Cojocar (46 Tordai) - Mladen (70 Grosu), Țiru

(70 Bîrzu), P. Iacob (70 Kuipers), De Nooijer (70 St. Filip) - Hour (70 Tucaliuc), Artean (70 N. Popescu), Vînă (70 Tîrcoveanu) - Eric (70 A. Pitu) - Calcan (70 Mățan), G. Ganea (70 L. Munteanu).

Programul următoarelor partide amicale - joi, 27 iunie, ora 17.30: FC Viitorul - FK Csikszereda Miercurea Ciuc; vineri, 28 iunie, ora 11.00: FC Viitorul - FCSB.



Viitorul a rezolvat din prima repriză problema învingătoarei (sursa foto: www.fcviitorul.ro)

Miercuri, 3 iulie, de la ora 18.00, pe stadionul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, FC Viitorul va întâlni formația bulgară Cernomore Varna. Primul joc oficial

al Viitorului, deținătoarea Cupei României, va avea loc la 6 iulie, de la ora 20.00, pe stadionul „Ilie” Oană din Ploiești, cu CFR Cluj, campioana en titre, în Supercupa României.

### VIITORUL L-A TRANSFERAT PE AMMARI

Site-ul oficial al clubului constănțean a anunțat transferul jucătorului Najib Ammari, în vârstă de 27 de ani, care evoluează pe postul de mijlocăș. Ammari a semnat un contract valabil pentru următorii doi ani, cu drept de prelungire pentru încă un sezon. „Ammari are origini algeriene, dar este născut în Franța, la Marseille. A mai jucat în România pentru CFR Cluj, în

sezonul 2013-2014, și pentru Dunărea Călărași în perioada februarie - iunie 2019, când a marcat 4 goluri în 18 meciuri. În cariera sa a mai evoluat pentru Marseille și Spazia”, a anunțat fcviitorul.ro.

Pe scurt

### Argint pentru sportivii de la CS Farul la Jocurile Europene

Sportivii Andreea Bogati și Dacian Barna, ambii legitimați la CS Farul Constanța, care reprezintă România la Jocurile Europene de la Minsk, au încheiat pe locul secund în concursul de gimnastică aerobică, proba cuplu mixt, obținând medaliile de argint. Cu 21,800 puncte, Andreea Bogati și Dacian Barna au fost depășiți, cu 50 de sutimi, de reprezentanții Italiei. „Suntem foarte fericiți cu medalia de argint pe care am cucerit-o. Nu considerăm că am pierdut aurul, pentru că noi suntem de aur. Sperăm ca la grup să urcam toți cinci pe prima treaptă a podiumului, pentru că ne-am pregătit pentru aur. Suntem o echipă și cu toții merităm să ascultăm imnul României”, a spus Andreea Bogati pentru site-ul www.cosr.ro. Andreea Bogati, Gabriela Bocșer, Dacian Barna, Dorin Broței și Mihai Popa, care s-au pregătit sub îndrumarea antrenorilor Maria Fumea și Mădălina Cioveie, au luptat marți seară pentru medalii, după închiderea ediției, în finala probei de grup.

### Halep ar putea să nu mai joace în FED Cup

Federația Internațională de Tenis intenționează să modifice formatul FED Cup, la feminin, așa cum s-a întâmplat și cu cel de la Cupa Davis, la masculin. „Federația Internațională de Tenis va face o modificare majoră în competiția feminină FED Cup, care va fi găzduită de un singur oraș”, a anunțat Reuters, care a citat și declarația Simonei Halep, oferită reporterilor de la Eastbourne: „Iubesc FED Cup și nu aș schimba asta. Dacă FED Cup se va schimba, nu voi mai juca. Îmi place formatul de acum, iar dacă se va schimba va fi greu, pentru că FED Cup înseamnă să joci și acasă și în deplasare. Dacă cei de la ITF mă întreabă, le voi spune părerea mea. Să joci acasă este cel mai frumos sentiment. Am jucat timp de mai mulți ani în cadrul FED Cup și cel mai frumos sentiment este acela când joci acasă, cu toți oamenii care vin să te susțină. Bineînțeles și în deplasare trebuie să îți gestionezi emoțiile și presiunea”.

### AS Kinder 2003, pe podiumul CN de juniori U17

Grupa 2003 de la AS Kinder Constanța (antrenor George Focan) a participat la etapa finală a Campionatului Național rezervat juniorilor Under 17. La Mogoșoaia, în întrecerea juniorilor B1, jucătorii născuți în 2002 și mai mici, AS Kinder a cedat în semifinala cu LPS Tg. Mureș, scor 0-5, și s-a impus în finala mică, 7-3 cu Juventus Timișoara. În finala mare, Dinamo București a câștigat, cu scorul de 8-2, întâlnirea cu LPS Tg. Mureș.

De asemenea, s-a încheiat și a treia ediție a turneului „Kinder Sea Cup” la categoriile de vârstă 2007 și 2008, echipele clasate pe podium fiind următoarele - la 2007: 1. Junior Galați, 2. Athletic Călărași, 3. CS Cumpăna; la 2008: 1. Academia de fotbal „Gică Popescu”, 2. Viitorul Bacău, 3. CSM Codlea. Iar în perioada 27-30 iunie, pe terenul „Voința” din Complexul Sportiv „Badea Cârțan”, se vor desfășura meciurile de la categoriile de vârstă 2003, 2004 și 2005 din cadrul ediției a treia a turneului „Kinder Sea Cup”.